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4TO Mbl ceroaoHs
oyaeM nsyvyartb?

«MeTopn KpecTta» npwu pelleHnu 3agau
Ha NMPUrotToB1IeHNUEe pacTBOPOB.

«MeToa CTaKaH4YMKOB» NpPU peLleHUnu
3ala4y Ha npurotoBJjieHme pacCrtBoOpPOB.



3a4auvm Ha NnpuUuroToB/ieHue
pacTtBopoB B EIND no xmumMmuu (N2 27)

OnpepeneHme Macchl
(o6bema) BeLuecTBa,
no6aBneHHOro
npu NpUroToBlneHuUN
pacTBoOpa
Kakylo Maccy HUTpaTa
HaTpua Heo6xoOamnMo
pacTBOpUTb B 200 M
BOAOb!I N9 NoSly4YeHUs
pacTBOpa C MAacCcoBOMU
ponewn 20%?
OTBeT__ T

(3annwmnTte yncno
C TOYHOCTbIO O0 LenbiXx)

OnpeneneHne MaccoBoU
0011 BellecTBa
B NOJSIly4YeHHOM pacTBope

K 180r 4%-ro pacresopa
aLeTaTa Kanuma pob6asunm
120r 6%-ro pacTtBopa 3TOM
XXe cosin. MaccoBada gonsd

COJiN B NMNOSTYYEeHHOM
pacTBope paBHa___ %

(3anunwmnTte yncno
C TOYHOCTbIO 0,0 AeCATbIX)



KaKylo Maccy HUTpaTa HaTpma Heob6xoammo
pacTBOopuTb B 200 M BOoAbl AN9 NonyyvyeHuUs
pacTBopa ¢ MaccoBou aoneun 20%?

IOunaroHanbHoe npaBuno (KoHBepT NMupcoHa)
100% (NaNO,) 0% (H,0)

A /A
N

\ 20%
~

20 yactem 80 yacTten

Macca Boabl coctaBngaeT 200r (m =V:p =200 - 1=200(r)
200r H,O = 80 4yacteln. Macca 14actn =200 : 80 = 2,51
m (NaNO;) = 2,5r - 20 vacTteun = 50r



Kakytlo Maccy Boabl Haao Ao6aButb K 30%
pacTBOPY CEPHOU KUCNOTbI Ana noayvyeHua 60r
20% pacTBOpa CEepHOU KUCMOTbI?

0% 30%
20%
10 yacTteun 20 yacTten

Macca 20%-ro pacTtBopa No ycroBuio 3agadvum coctaensaeT 60r,
Ha Hero npuxoauntca 30 yacteun (10+20)

TakuM o6pa3oM, Macca ogHOM HacTu coctaBngaeT 60:30 = 2r

Haxogum Maccy Bogbl: 10 yacteu - 2r = 20r



Bapuauuu 3aaad, KoTopble
YAOOGHO peluaTb MEeTOAOM KpecTa

PacTBoOp + BoAa
PacTBOp + BeLlecTBO
Boaa + BeWecCcTBO
PacTBop + pacTBOp
PacTBop + Kpuctannorugpar
Boaoa + Kpuctannoruapar
BellecTBO + KpUCcTannormgpar
Kpuctannormngpart + KpUctannormapar



KaKkylo Maccy MegHoro Kyrnopoca Hago no6asuTb
K 150r 10% pacTtBopa cynbdata megum (ll)
anga nonyveHuda 40% pacTtBopa conun?
(oTBeT oKpyrnuTe Ao OecaTbix)

64% (CuSO,-5H,0) 10%

A\ / A CusS0,5R,0
M =160 + 90 = 250r/monb

40%

/ \ W(CuSO,) =160 : 250 = 0,64;

(o)
30 yacTteun 24 YyacTtu 64%

Macca 10%-ro pacTtBopa no ycyioBuio 3agaym cocrtaBndet 150r,
Ha Hero NnpmxoauTca 24 4actu

TakumM o6pasoM, Macca ogHoM Yactum coctasnsaetT 150:24 = 6,25r

Haxoaonm Maccy MegHoro Kynopoca: 30 yacrteu - 6,25r =187,5r



MeTo «CTaKaHUNKOB»
(B. . BanoBuK)

w w —
1 + 2 — KOHEeYHor
pacTeopa pacTBopa o pacTBopa
m
m 1 m 2
pacTBopa pacTeBopa KOHEYHOro
pacTBopa

o= ° °
m2 pacTBopa W, mKOH. pacTBopa W oH. pacTBopa

‘W
1 pacTtBOopa 1



K 180r 4%-ro pacrBopa aLueTtaTta Kanma pobasunm
120r 6%-ro pacTBopa 3TOM Xe coJsin. MaccoBad
aonsa conv B NonyyvyeHHOM pacTBope paBHa %

4% | + | 6% X

180r 120r 180 + 120 =
300r

1804+ 120:6 = 300-x
720 + 720 = 300-x
1440 = 300-X
X =4,8%



K 140r pactBopa HUTpaTa KasibLig C MaCCOBOM
poneun conu 5% po6asmnnu 10r asTom e conmu.
PaccunTtanTe MaccoBylO OO CONU
B Nony4eHHOM pacTBope

5% | + [100%

1
X

140r 10r 140 +10 =

150r
140-5 + 10-100 = 150-x
700 + 1000 =150-x
1700 =150-x
X=11,3%



Kakyto Maccy Boabl Hapo po6aButb K 20r 70%-ro
pacTBOpPa YKCYCHOU KUCNOTbI AN19 nonyyvyeHusa
CTONTIOBOIO YKCyCa C MaccoBoU goneun 6%?

0% + | 70%

Xr 20r

x-0 + 20-70 = 6(x+20)
0 + 1400 = 6x+120
1280 = 6x
X = 213,3r

6%

X+ 20r



K 75r 12%-ro pacTtBopa conun pob6asunm 15r atomn e
conu, a 3ateM 10 mn Boabl. KakoBa MaccoBad Aond
COJ1N B NOJTYYEHHOM pacTBope?

12% | + [100%|+| 0% | = | X%
751 151 101 aatade

7512 + 15-100 + 10:0 = 100-X
900 + 1500 =100-x
2400 =100-x
X =24%



N3 200r pactBopa C MaccoBOMU A0JIEUN CONMU
2% Bbinapunum 40r soabl. KakoBa MaccoBas
AOoJ19 CONMN B OCTaBLUeMcH pacTtBope?

2% | — 0% — X
200 -40 =
200r 40r 160r

200-2 - 40-0 = 160-Xx
400 - 0 = 160-X
X=25%



Kakylio Maccy Boabl HAAo0 BbinapuTtb U3 250r
pacTBOpa ¢ MaccoBou poneun conun 27%, 4Too6bl
noslyumnTb pacTBOpP C MaccoBou aoneun 34%?

27% | — 0% 34%

250r XIr 250 - x

25027 - x-0 = 34(250-x)
6750 - O = 8500 — 34X
1750 = 34x
X = 51,55



K pacTBopy, cocToaLlleMy U3 45r Boabl 1 15 conu,

no6aeunu 10r Tom e conu, a 3ateM Bbinapwunu 5r

BoAbl. KakoBa MaccoBad 40J/19 COJiI1 B NOJTy4YeHHOM
pacTBope? OTBET OKpYrninTe A0 COTbIX

0% —|— 100% —|— 100%|—| 0% | = | X%
451 15r 101 S5r  45+15*10-5=
65r

45-0 +15-100 + 10-100 - 5-:0= 65°X
O + 1500 + 1000 - O = 65°x
2500 = 65X
X = 38,46%



[MTpuMepbl 3agaHUn N2 27

K 400Mn 30%-ro pacrBopa KNCNOTbI
(nnoTHocTb pacTBopa=1,15r/mMn) no6aBunu
O0,7kr Boaobl. MaccoBada Aona KUCNOTbI

B Nolyd4eHHOM pacTtBope___ %.

OTBeT oKpyrnuTe oo gecartbiX. (11,9%)

Kakytlo Maccy cynbdaTta HaTpuS
Heob6xoauMo pacTteopuTtb B 270r Boabl
anga nonydyeHumda 10%-ro pacrteopa?
OTBeT oKkpyrnuTte 0o uenbix. (30r)

Npu ynapusaHmnun 400r 5%-ro pacreopa
conu nonyvymnu 320r pacteopa. MaccoBad
aond cosin B Nnosly4eHHOM pacTtBope %.
OTBeT oKpyrnuTte Oo coTbiX. (6,25%)




